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産業廃棄物税に関するアンケート調査結果について 

 

１ 調査 

産業廃棄物税の認知度や効果等を把握するため、アンケート調査を行った。 

（１）調査時期 令和６年４月 

（２）調査方法 福島県かんたん申請・申込システムによるアンケート調査 

（３）調査対象 事業者数４，５０３（回答数：６２８） 

    （特別管理）産業廃棄物処分業者、（特別管理）産業廃棄物収集運搬業者、多

量（指定）排出事業者、産業廃棄物（指定）処理施設設置事業者等  

 

２ 結果 

（１）概要 

● 税制度の認知度について、「税制度や導入目的を知っていた」と答えた事業

者が４５％と令和元年度調査（前回調査）から減少し、「制度は知っていたが、

導入目的は知らなかった」と答えた事業者が２８％、「制度を知らなかった」と

答えた事業者が２７％といずれも前回調査から増加した。 

   ● 税導入の効果について、排出抑制・再生利用等では「効果がある」、「多少効

果がある」と答えた事業者の合計は６３％であり、前回調査と同程度であった。

また、社員意識への影響では、「意識改革につながった」と答えた事業者が 

４３％、「意識改革につながらなかった」と答えた事業者が４０％といずれも

前回調査から増加した。 

  ● 産業廃棄物の排出抑制、再生利用等の促進について、「促進された」と答えた

事業者が５７％、「促進されなかった」と答えた事業者が３１％といずれも前

回調査から増加した。 

 

（２）内容 

  ① 産業廃棄物税の制度と目的について 

   Q 産業廃棄物税制度について知っていましたか。 
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② 産業廃棄物税の効果について 

 Q 産業廃棄物税が導入されることで、産業廃棄物の排出抑制等に効果がある 

と思いますか。 

 

   

 

 

 

③ 埋立処分量の変化について 

 Q１ 過去５年間で貴事業所では自社処分又は委託による埋立処分量（最終処 

分量）に変化はありましたか。 
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Q２ ③Q１で選択した理由にあてはまるものを選んでください。 

 

   

 

 

 

④ 排出抑制、再生利用等の促進について 

 Q１ 過去５年間で貴事業所では産業廃棄物の排出抑制や再生利用が促進され 

ましたか。 
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Q２ ④Q１で選択した理由にあてはまるものを選んでください。 

 

   

 

 

 

⑤ 社員意識への影響について 

 Q 貴事業所では税制度によって、排出抑制や再生利用に対する社員の意識改 

革につながりましたか。 
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⑥ 産業廃棄物税の使途について 

Q 産業廃棄物税の使途として、より注力するべきと考える分野を選んでくだ 

さい。 

 

   


